2. Aktion "Glänzende Kinderaugen"

Leipziger Kinderstiftung erfüllt Weihnachtswünsche

"Wir sehen jedes Jahr zur Bescherung das Glück in den Augen unserer eigenen Kinder. Wie sehr müssen sich da Jungen und Mädchen über ein Weihnachtsgeschenk freuen, denen es nicht so gut geht?", fragten sich Birgit und Alexander Malios. Doch anstatt nur nachzudenken, haben sich das Ehepaar aus Leipzig und weitere Mitstreiter entschieden zu handeln: Sie gründeten vor einem Jahr die Leipziger Kinderstiftung.

Um möglichst vielen Kindern ein frohes Weihnachtsfest zu ermöglichen, unterstützt die Kinderstiftung bereits zum zweiten Mal mit der Aktion "Glänzende Kinderaugen" Vereine und Initiativen in der Region Leipzig bei der Ausstattung ihrer Weihnachtsfeier. Stellvertretend sei der Straßenkinder e. V. genannt, der auch bei der Ausrichtung einer geselligen Zusammenkunft von Kindern an Heilig Abend und Silvesterabend unterstützt wird. "Diese Treffen sollen dazu dienen, die Kinder von der Straße zu nehmen und ihnen etwas familiäre Geborgenheit zu geben", sagt Alexander Malios. Andere, wie das Restaurant des Herzens erhalten finanzielle Hilfen.

Damit die Leipziger Kinderstiftung agieren kann, ist sie auf Spenden und Förderer aus Bevölkerung und ansässigen Firmen angewiesen. Ein besonders hervorzuhebendes

Ein besonders hervorzuhebendes Beispiel ist eine Spende eines Leipzigers, der gleich 8.000 Euro gestiftet hat. Auf die Frage "Warum die Leipziger Kinderstiftung?" antwortete er:

"Weil Kinder von den gesellschaftlichen Verhältnissen besonders betroffen sind und materielle Dinge nicht ausreichen. Wenn wir anderen Ländern helfen, ihre Verhältnisse in Ordnung zu bringen, ist es auch angebracht in unserer Stadt Dinge in Ordnung zu bringen." Alexander Malios schließt sich dem an: "Wir von der Leipziger Kinderstiftung wissen, wer sich über die Hilfe besonders freut. Und natürlich werden die Spenden auch eins zu eins weitergegeben, bei uns bleibt da nichts hängen".

Spenden für die Leipziger Kinderstiftung: Spendenkonto 9999, Bank für Sozialwirtschaft, Bankleitzahl: 86020500